

**Отчет Главы администрации городского поселения город Жуков  
«Об итогах социально-экономического развития городского поселения город Жуков за  
2018 год и задачах на 2019 год»**

Добрый вечер уважаемые Анатолий Владимирович, депутаты Городской Думы, коллеги, дорогие жители нашего города!

Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития МО городское поселение город Жуков за 2018 год, которые являются общим результатом работы администрации, депутатского корпуса, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, и всех без исключения жителей города. Деятельность администрации города осуществлялась в соответствии Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Основными направлениями деятельности администрации остаются вопросы жизнеобеспечения, безопасности и благоустройства территории, стабильной экономической ситуации в городе, рост экономических показателей, обеспечение бесперебойной работы хозяйствующих субъектов, создание благоприятной обстановки для развития малого и среднего предпринимательства.

2018 год был не простым, но в целом он был насыщен яркими событиями общественной и культурной жизни города и Жуковского района в целом.

Главным политическим событием 2018 года стали выборы Президента Российской Федерации, которые прошли в марте 2018 года и были проведены в городском поселении на достойном уровне: явка избирателей составила 72,23% (район- 72.25%, область 68.17%).

Успешно работали все жизненно необходимые предприятия и учреждения города, реализовывались муниципальные целевые программы, направленные на развитие ключевых сфер жизни.

В своем отчете я постараюсь коротко осветить каждое направление и рассказать о наших планах на будущее.

В отчетном периоде Городской Думой проведено 12 заседаний, на которых рассмотрено и принято 79 решений, проведено 21 публичных слушаний. За год поступило 98 обращений, из них 16 письменных.

Жизнь человека, семьи, трудового коллектива, города состоит из калейдоскопа проблем. Часть из них возникла давно и тянется, разрешаясь с переменным успехом, сменяясь новыми. Часть разрешается в повседневной жизни.

Комфортность проживания в городе зависит от равновесия потребностей и возможностей. В нашем случае возможности - это присутствие законных оснований и наличие финансовых средств. Убрать улицу, отремонтировать дорогу, вывезти мусор, обеспечить водой, светом и теплом - решить самые первоочередные потребности без финансов затруднительно. Поэтому первое, с чего считаю необходимым начать своё выступление - это финансовое обеспечение города.

Бюджет - это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики являлось обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.

За отчетный период в бюджет города поступило 99,4 млн. руб. что выше уровня прошлого года на 3 млн. руб. или на 3% .

Структура доходов бюджета такова:

- собственные доходы - 78,2%;
- безвозмездные поступления - 21,8%.

Налог на доходы физических лиц, один из основных бюджетобразующих налогов и показателей благополучной работы предприятий, поступил в сумме 31 млн. руб. (31%). План 2018 года выполнен на 101%, прирост к прошлому году составил 10% или 3 млн. руб. Основными налогоплательщиками по НДФЛ являются предприятия: АО КНИРТИ, ЗАО «Ретал», ООО «ПайпЛайф Рус», ООО «Протей», ООО «Гранд-Мастер», ООО «Машпром Калуга»; другие предприятия и предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории города, а также государственные и муниципальные бюджетные учреждения.

Земельный налог, второй по удельному весу в структуре доходов бюджета города, в 2018 году поступил в сумме 21 млн. рублей (21%), план выполнен на 100%, что на 6,0 млн. руб. меньше чем за 2017 год, из-за уменьшения кадастровой стоимости земли. Основные плательщики этого налога: АО КНИРТИ, Оздоровительный комплекс «Протва», ООО «Величково Инвест», ООО «Протва Центр».

Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в 2018 году собран в сумме 12,7 млн. руб., план выполнен на 100%, по сравнению с предыдущим годом поступления увеличились на 13% или 1,4 млн. руб.

Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 1,7 млн. руб., что превышает поступления предыдущего года на 13% или на 200 тыс. руб.

Как и в предыдущие годы, доходы в виде безвозмездных, поступлений из вышестоящих бюджетов в общем объеме доходов бюджета составили 21,8% или 21,7 млн. руб., что на 4 млн. руб. больше 2017г. Эти средства были направлены на следующие цели:

- 1) формирование городской среды – 7,9 млн. руб.,
- 2) благоустройство проездов к жилым домам – 4,3 млн. руб.,
- 3) софинансирование программы «Энергоэффективность и энергосбережение» (ремонт т/сетей) - 5,6 млн. руб.,
- 4) из районного бюджета получено 3,9 млн.руб. на покрытие убытков ГМП «Энергетик» от обслуживания сельских котельных, на осуществление полномочий по теплоснабжению сельских поселений.

Одной из важнейших задач администрации является эффективная организация закупок для муниципальных нужд. В целях осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского поселения город Жуков в 2018 году заключено 113 муниципальных контрактов на общую сумму более 39 млн. руб.

Было проведено 26 электронных аукционов (на сумму 27,7 млн. руб.) и 9 запросов котировок (на сумму более 0,7 млн. руб.). Из них 23 конкурентных процедуры проводились для субъектов малого предпринимательства на общую сумму более 19,2 млн. руб. (67% от совокупного годового объема закупок).

В целом по итогам торгов была получена экономия бюджетных средств в объеме более 1,6 млн. руб.

За нарушение подрядными организациями сроков выполнения работ в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд было взыскано штрафных санкций на общую сумму 210 тыс. руб.

На территории нашего города в 2018 году было реализовано десять муниципальных целевых программ на общую сумму 79 млн. руб. или 79% от бюджета города.

Расходная часть бюджета ежегодно исполняется. Фактические расходы составили 100,2 млн. руб.

По данным Калугастата, численность населения города Жукова на 1 января 2019г. составила 13 576 человек, что на 325 человек больше аналогичного показателя 2018 года (13 251 чел.). В 2018 году родилось 122 младенца, это на 4 больше, чем в 2017г. (118). В 2018

году показатели смертности ниже показателей 2017 года: в городе умерло 144 человека (в 2017г. - 150 человек).

Численность работников занятых в экономике города составляет 5,8 тыс. чел., что на уровне 2017 года, в т.ч. на предприятиях промышленности (25) работает – 2 634 человека (45%). Предприятия города это 352 - перечислили в бюджеты всех уровней без пенсионного фонда 1 млрд. руб., в том числе предприятия промышленности заплатили в областной и местный бюджеты 373 млн. руб.

Предприятия города удерживают свои позиции по объему промышленного производства.

Объем произведенной промышленной продукции за 2018 год составил 8,7 млн. руб., что на 3,6% превысил уровень 2017г.

Лидерами по объему производства промышленной продукции в городе в 2018 году являются: АО «КНИРТИ», Морозов Александр Александрович (рост 191,6%); АО «Реталл», Те Виктор Михайлович (рост 145,6%); ООО «Пайплайф Рус», Штанке Даниель; ООО «Гранд Мастер»; ООО «Протей».

В городе продолжается реализация инвестиционных проектов. За 2018 год общий объем инвестиций составил около 1 млрд. руб.

В связи с реконструкцией ГРС «Институт им.Карпова» до проектной величины появилась возможность дальнейшего развития промышленной площадки.

В 2018 году в сфере архитектуры и градостроительной деятельности проделана следующая работа.

Введено в эксплуатацию 6 991,3 кв. м жилья, из них 5 595,2 кв. м индивидуальной жилой застройки. Построен один многоквартирный жилой дом (застройщик Андразашвили Ш.И.) площадью 1396,1 кв. м. Осуществляется строительство 1-го многоквартирного жилого дома общей площадью 2 041,7 кв. м (застройщик ООО «Ринг Петролиум»).

Всего за 2018 год выдано 31 разрешение на строительство.

Из них:

- 25 разрешений на строительство индивидуальных жилых домов; в целях строительства индивидуальных жилых домов также выдано 27 уведомлений о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта на земельном участке;

- 2 разрешения на строительство 3-х этажных многоквартирных жилых домов (по ул.Калужская, д.6, и ул.Лесная, д.17/2);

- 2 разрешения на реконструкцию объектов торговли (ул.Ленина, д.58А, ул.Ленина, д. 6/1);

- 1 разрешение на реконструкцию ПС 110 кВ «Протва»;

- 1 разрешение на строительство склада (ул.Новая, д.37А).

Кроме жилой застройки в 2018 году введено в эксплуатацию 7 объектов, из них:

- подстанция ПС 110 кВ «Протва»;

- 1 производственный корпус (II пусковая очередь строительства) и 1 административно-хозяйственный корпус (застройщик ООО «Гранд Мастер»);

- 3 объекта торговли (магазины) (застройщики: ООО «Торговый дом Жуковомолоко», ООО «Агрофирма «Племзавод Заря», Попов А.В.);

- 1 склад (застройщик – Ямщинин О.Ю.).

Продолжается строительство завода по производству резервуаров и сосудов ООО «Ансер-Девелопмент».

В части приведения градостроительной документации в соответствие с действующим законодательством в области градостроительной деятельности проделана следующая работа:

- решением Городской Думы №58 от 24.10.2018г. внесены изменения в Правила землепользования и застройки городского поселения город Жуков (новая редакция);
- подготовлен проект Правил благоустройства территории городского поселения город Жуков (новая редакция).

#### Имущественный комплекс

В текущем году много внимания было уделено совершенствованию процесса управления муниципальным имуществом, актуализирован учет объектов, составляющих муниципальную казну.

В настоящее время в муниципальной казне находится 499 объектов движимого и недвижимого имущества, продолжается работа по выявлению бесхозных объектов на территории городского поселения.

На базе муниципального имущества в 2018 году осуществляли свою деятельность 3 муниципальных унитарных предприятия и 1 муниципальное автономное учреждение, за которыми на праве хозяйственного ведения и оперативного управления закреплено 207 объектов муниципального имущества.

Администрация на 01.01.2019г. является арендодателем по 84 договорам аренды земельных участков общей площадью 454,2 га на сумму 12,3 млн.руб. и по 14 договорам аренды муниципального имущества на общую сумму 2,1 млн. руб.

В 2018 году были реализованы 17 земельных участков на общую сумму 0,4 млн. рублей.

В 2019 году планируется реализовать 15 земельных участков на общую сумму примерно 0,5 млн. рублей.

Сумма поступлений от аренды земельных участков за 2018 год составила 4, 4 млн. рублей, от аренды муниципального имущества – 2,5 млн. рублей.

#### Приватизация муниципального имущества

В отчетном периоде в рамках реализации Прогнозного плана приватизации муниципального имущества проведена работа по продаже нежилого помещения, общей площадью 275,6 кв. м, расположенного по адресу: г.Жуков, ул.Ленина, 34А/2. В бюджет города от приватизации объекта недвижимости поступило 3,0 млн. рублей.

В соответствии с Федеральным законом «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» в 2018 году оформлено 6 договоров о приватизации жилых помещений муниципального жилищного фонда социального использования (в 2017г. - 11). Общее количество неприватизированных жилых помещений в муниципальной казне на 31.12.2018г. составляет 185.

#### Претензионно-исковая деятельность

В адрес арендаторов, имеющих задолженность по арендной плате за земельные участки и муниципальное имущество, направлено 49 претензий и писем-предупреждений о необходимости погашения имеющейся задолженности на 3,7 млн. рублей. В результате в добровольном порядке погашено 1,4 млн. рублей.

Подано 4 иска в арбитражные суды о взыскании задолженности по аренде на общую сумму 11,4 млн. рублей. В результате исковой работы приняты судебные решения о взыскании 5,6 млн. рублей задолженности. В судебном производстве находится 1 иск на сумму 4,4 млн. рублей.

В процессе исполнительного производства на принудительном взыскании в пользу Администрации находится 2 исполнительных листа на 5,6 млн. руб.

### Благоустройство.

Среди вопросов местного значения, которые решает администрация городского поселения город Жуков, ключевая роль отводится организации благоустройства города и создание комфортной среды для проживания граждан.

На мероприятия, проводимые на объектах внешнего благоустройства в 2018 году, израсходовано 40 699,238 тыс. руб.

Администрацией совместно с УМП «Благоустройство» разработан и реализован план мероприятий по санитарному содержанию территории и благоустройству города. В весенне-летний период организовано и проведено 42 субботника, в которых приняли участие 1 322 человек. В рамках мероприятий выполнены следующие работы:

- очищено после зимнего периода от листвы и мусора 57,1 га городских территорий и мест для семейного отдыха;
- ликвидирована 21 стихийная свалка общей площадью 1,3 га;
- убраны придорожные территории протяженностью 40,5 км;
- приведена в порядок территория городского кладбища.

В первом полугодии УМП «Благоустройство» ежедневно в рабочем режиме осуществляло своевременный вывоз КБО на территории города. Начиная со второго полугодия вывоз КБО осуществляет ООО «Спецавтохозяйство» из г.Обнинска. Общее количество контейнерных площадок на территории города 110 шт., количество контейнеров – 265 шт. За отчетный период обустроены 2 новые контейнерные площадки по ул. Б.Росляковка, д.24, и по ул. Калужская, д.4.

За год вывезено 9 155 тонн крупногабаритного мусора.

Осуществляется ежедневная уборка городских тротуаров протяженностью 12,83 км.

29 марта 2018 года полигон ТБО безвозмездно передан в собственность Калужской области.

### Особое внимание уделяется внешнему облику города:

В вазонах, на городских клумбах, цветниках мемориального комплекса Г.К. Жукова и придомовых территориях весной было посажено 26 500 цветов на сумму 330 тыс. руб.

- окрашено 137 цветочных вазонов;
- выполнена побелка 1 881 деревьев;
- регулярно окашивались газоны и прилегающие придорожные территории общей площадью 81,7 га;
- установлено 5 новых игровых комплексов и 4 спортивных элемента, оборудована одна спортивная площадка по адресам: ул. Жабо, д.д.8-10; ул.Сосновая, д.д.1-2; ул.Первомайская, д.д.6-8-10; ул.Сельхозтехника, д.д.2-16; городской парк по ул.Ленина (у спорткомплекса).

Отремонтированы элементы детских игровых площадок (качели, карусели, песочницы, горки и пр.) по ул.Рогачева, д.19.

### Одним из важнейших показателей благоустройства является состояние улично-дорожной сети

В отчетном году выполнены работы:

- ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия городских улиц общей площадью 823,8 м<sup>2</sup> на сумму 722,76 тыс. руб. (в т.ч. по ул.М.Горького, Гурьянова, Калужской, Жабо, Ленина, Первомайской, Чебышева, Рогачева);
- асфальтирование щебеночного покрытия по ул. Чкалова - 2 833 м<sup>2</sup> стоимостью 2 492, 26 тыс. руб. с элементами обустройства дорог (дорожными знаками).

Проводилось грейдирование проезжей части грунтовых дорог и дорог с щебеночным покрытием. Всего в 2018 году приобретено 1 140 м<sup>3</sup> щебня для ремонта щебеночных дорог по улицам: Советская, М.Горького, пер.Росляковка, Рогачева, Чкалова, Утренняя, Осенняя,

Мирная, Светлая, Строительная, Угодка, Школьная, Сельская, Агрошкола, Сельхозтехника и по др. улицам.

Выполнены работы по ремонту городских тротуаров и пешеходных дорожек по улицам Ленина и М.Горького. Всего в отчетном периоде отремонтировано 843 м<sup>2</sup> асфальтобетонных и плиточных тротуаров общей стоимостью 1 599,92 тыс. руб.

С целью обеспечения повышения уровня безопасности дорожного движения в городе велись работы по обустройству пешеходных переходов в соответствии с новыми национальными стандартами. Выполнена разметка пешеходных переходов по улицам Гурьянова, Калужская, Рогачева, Первомайская и на Объездной автодороге, всего 12 переходов.

Произведена замена уличных светильников на энергосберегающие светодиодные в количестве 401 шт. по улицам города и дворам, что составляет почти 50% от всех существующих светильников уличного освещения, которые в ближайшее время будут подключены к дистанционному управлению освещением, что позволит контролировать расходы электроэнергии, экономить бюджетные средства, снизить время реагирования, так как информация о неисправностях в освещении появляется сразу, соответственно снижается поток рекламаций от населения.

#### Ремонт проездов к многоквартирным домам

С использованием субсидии из областного бюджета в 2018 году выполнены работы по ремонту проездов к многоквартирным жилым домам: ул.Ленина, д. 16; ул. Ленина, д. 3 -5; ул. Ленина, д. 36; ул. М. Жукова, д. 11/1 и 11/2; ул. М.Жукова, д. 5; ул. Первомайская, д. 7; ул. Сельхозтехника, д. 12 -16; ул. Юбилейная, д. 1, 2, 3 и ул. Ленина, д. 8.

Всего площадь отремонтированных проездов составляет 5 131 м<sup>2</sup>, стоимость работ – 4 284,361 тыс. руб. (в т.ч. областной бюджет – 4 280,076 тыс. руб., местный бюджет- 4,3 тыс. руб.).

#### Благоустройство дворовых территорий и общественных пространств

При участии жителей, благодаря инициативе Президента РФ Путина В.В., поддержке Губернатора Калужской области Артамонова А.Д. и партии «Единая Россия» в городе были реализованы мероприятия в рамках Всероссийского приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

Всего в отчетном периоде финансирование работ по благоустройству территорий составило 9 379,743 тыс. руб. в т. ч.: федеральный бюджет – 5 654,792 тыс. руб.; областной бюджет – 2 286,503 тыс. руб.; местный бюджет – 1 438,449 тыс. руб.

В рамках приоритетного проекта выполнены следующие работы:

благоустройство дворовых территорий на сумму 3 937, 853 тыс. руб. по улицам: Ленина, д. 3, 5 и 10; Сосновая, д. 1 и д. 2; Сельхозтехника, д. 12, д. 16; Гурьянова, д. 29;

благоустройство общественной территории стоимостью 2 213,211 тыс.руб. по ул. Ленина д. 8-10 (сквер у Протвинской библиотеки);

благоустройство городского парка на сумму 3 228, 679 тыс. руб. (у спортивного комплекса им. Д.А. Ковальчука).

Всего отремонтировано 3 434 кв. м дворовых и 1 295 кв. м общественных территорий.

По дворам произведена замена бортовых камней, асфальтобетонного покрытия проездов, замена скамеек и урн, установлены светильники наружного освещения с энергосберегающими светодиодными лампами.

На общественной территории выполнены работы по установке бортовых камней, устройству покрытия из брусчатки, устройству клумб, посадке цветов и кустарников и посеву газонной травы.

В рамках приоритетного проекта заложен первый Городской парк по ул.Ленина возле спортивного комплекса имени Д.А. Ковальчука. Была расчищена территория леса от упавших и

аварийных деревьев. В парке выполнены работы по устройству тротуаров, наружного освещения, спортивной и детской площадок, установлены детский игровой комплекс, скамейки, урны, обустроены клумбы. Работы по расширению городского парка планируем продолжать ежегодно при наличии финансирования.

Необходимо отметить, что новая детская игровая площадка становится любимым местом массового семейного отдыха и особенно детей.

Работы по комплексному благоустройству дворовых территорий и общественных пространств заметно улучшили внешний облик и привлекательность города и будут продолжены до 2022 г.

#### Теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение

ГМП «Энергетик» является многопрофильным предприятием и осуществляет свою деятельность более 20 лет.

На балансе предприятия находятся 4 городские котельные, 7 артезианских скважин в г. Жукове, очистные сооружения мкр. Протва и мкр. Угодский Завод, 6 котельных сельских поселений Жуковского района, котельная села Восход в безвозмездном пользовании, где основными потребителями являются школы, детские сады. В июле месяце переданы в хозяйственное ведение канализационная сеть протяженностью 2,7 км по ул. Ленина и канализационная насосная станция по ул. Рогачева. Всего предприятие обслуживает 25,7 км канализационных сетей и 35,2 км водопроводных сетей, 10 км тепловых сетей. К началу отопительного сезона предприятием выполнена большая работа по подготовке котельных, теплотрасс к работе в отопительный период: проведена государственная поверка средств измерений, выполнена химическая промывка котлов на всех котельных, заменены участки теплотрасс и проведен капитальный ремонт теплосетей, тепловых камер, произведена опрессовка тепловых сетей и арматуры на сумму 1,9 млн. руб.

В летний период выполнены работы по подготовке системы водоснабжения водоотведения к работе в зимних условиях (заменены задвижки в колодцах, установлены промежуточные колодцы на канализационных сетях, отремонтированы участки водопроводных и канализационных сетей на сумму 570,0 тыс. руб.)

Предприятие выполняет все поставленные перед ним задачи.

#### Теплоснабжение

Ресурсоснабжающие организации и предприятия жилищно-коммунального хозяйства города качественно подготовились к зиме, Администрации города Приокским управлением Ростехнадзора выдан Паспорт готовности к отопительному периоду 2018-2019г.г.

В целях обеспечения надежного теплоснабжения, за счет местного бюджета капитально отремонтированы тепловые сети по ул. Ленина между домами 16-18 и ул. Ленина, д. 36, протяженностью 18,8 м общей стоимостью 223,503 тыс. руб.

С использованием финансовых средств (субсидии) из областного бюджета в 2018 году капитально отремонтированы наружные тепловые сети и сети горячего водоснабжения следующих участков: от котельной СПТУ до ул. Жабо, д. 10; ул. Первомайская, д.д.2-4; ул. Юбилейная, д.2; ул. Юбилейная, д.6; от тепловой камеры №21 до тепловой камеры дома №1 по ул. Чебышева; от тепловой камеры №4 до тепловой камеры дома №9 по ул. Ленина.

Всего отремонтировано с использованием областного бюджета 728 м.п. тепловых сетей и сетей горячего теплоснабжения на общую сумму – 6 294,371 тыс. руб. (в т.ч. сумма субсидии из областного бюджета составила – 5 646,103 тыс. руб.).

За счет финансирования АО «КНИРТИ», в рамках плана мероприятий подготовки к отопительному периоду 2018/2019г.г., выполнялся текущий ремонт наружных тепловых сетей и горячего водоснабжения на участках, которые не выдержали гидравлических испытаний (по ул. Ленина, д.3-5 от тепловой камеры №3 до тепловой камеры №4 и по ул. Чебышева, д.2).

Хочется поблагодарить руководителей АО «КНИРТИ» Морозова Александра Александровича, ГМП «Энергетик» Степанюка Леонида Михайловича, заместителя директора ООО «РемСтройСервис» Нестерова Виктора Петровича, директора МУП «ЖилСервис» Попова Алексея Павловича, ООО «УК Жуков» Травинского Юрия Ивановича, УМП «Благоустройство» Кудрицкого Андрея Павловича за профессиональную работу, благодаря которой качественно и своевременно город подготовлен к отопительному сезону. Уверена, что весь отопительный период пройдет без сбоев и нареканий со стороны жителей.

Транспортное обслуживание в городе по договору осуществляет ИП Казаков А.Г., в настоящее время проводятся мероприятия по проведению нового конкурса в соответствии с действующем законодательством, по результатам которого будет утвержден новый городской маршрут, включающий остановки молочный завод и СХТ.

Муниципальная баня опять скоро начнет свою работу.

#### Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилищно-коммунальное хозяйство городского поселения является одной из основных отраслей.

На конец отчетного периода деятельность по управлению многоквартирными домами осуществляют управляющие организации: ООО «УК Жуков», в управлении которой находятся 66 домов, МУП «ЖилСервис», в управлении - 16 домов, Управляющая компания «Владимир Стойчев» - 1 дом по ул.Генерала Стойчева, ТСЖ «Успех» - 1 дом по ул.Первомайская, д.7, ТСН «Рассвет» - 1 дом по ул. Юбилейная д.9.

Посредством проведения собраний и подписания договоров и соглашений население утверждает плату за содержание и ремонт жилья и регулирует свои правоотношения с этими организациями.

МУПы в 2018 году провели аудиторские проверки бухгалтерской отчетности за 2017 год, в результате проверок получены положительные аудиторские заключения.

#### Капитальный ремонт многоквартирных домов.

В соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Калужской области, в 2018 году велись работы по капитальному ремонту многоквартирных домов в нашем городе:

- ул. Рогачева, д.23 (выполнены работы по капитальному ремонту кровли, электроснабжения, лежаков холодного водоснабжения и канализации, отмостки);

- ул. Ленина, д.18 (выполнены работы по капитальному ремонту внутренних сетей электроснабжения, отмостки, фасада, однако не завершены работы по ремонту кровли и балконов).

#### Работа с обращениями

Как и в предыдущие годы, большое внимание в 2018 году уделялось работе с населением. Работа администрации планируется на текущее время и ближайшую перспективу. Важность дальнейшего развития местного самоуправления, где реализуется большая часть обязательств государства перед населением, постоянно подчеркивается как Президентом Российской Федерации, так и Губернатором Калужской области. Именно к местной власти в первую очередь обращаются граждане со своими проблемами, подталкивают власть к решению вопросов, дальнейшему развитию территории поселения. Многие проблемы были выявлены и решены в результате заявлений граждан и общения с ними на личном приеме. Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь.

Работа с обращениями граждан в Администрации проводилась в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

В истекшем году в администрацию города поступило 920 обращений от граждан и организаций, что на 19 меньше по сравнению с 2017г. (939); главой администрации на личном приеме принято 118 человек (2017 – 135).

Обращения поступали в администрацию по различным каналам: лично от заявителей, почтовыми отправлениями; по электронной почте.

В ходе проведения общероссийского дня приема граждан в 12.12.2018г. был принят 1 заявитель.

Спектр вопросов, с которыми обращались граждане в Администрацию города, в целом остался стабильным и касался практически всех сторон жизни: это предоставление муниципальных услуг, благоустройство городских территорий, проблемы в сфере ЖКХ, строительство и ремонт дорог и др.

Ни одно обращение не осталось без внимания, по каждому проводился тщательный анализ обоснованности обращения, использовались различные методы и действенные формы реагирования: это и выступления в средствах массовой информации, публикации на сайте, разъяснения законодательства на личном приеме, а также контроль за выполнением принятого решения. Письменные обращения, не требующие дополнительного изучения и проверки, рассматривались безотлагательно.

Все мы прекрасно знаем: открытая власть - сильная власть. Мы за прозрачность деятельности и всегда готовы к диалогу. Это означает, что любая информация, которой располагают органы местного самоуправления, открыта и доступна. На сегодняшний день благодаря эффективному взаимодействию со всеми районными СМИ у нас нет барьера между местной властью и населением. Муниципальное телевидение и газета «Жуковский вестник», официальный сайт администрации города, - это те источники информации, где идет открытое информационное сопровождение деятельности администрации в целом.

#### Социальная политика

Социальная политика городского поселения строится на основе взаимодействия со всеми направлениями жизнедеятельности города с учетом мнения населения. Она направлена на создание нормальных условий жизни и благоприятных возможностей для развития самореализации каждого жителя города.

Инструментом осуществления социальной политики служит муниципальная программа «Социальная поддержка населения городского поселения город Жуков».

Эффективность социальной политики определяется многими показателями, среди которых одним из основных является доступность социальных услуг, факторы заботы в первую очередь о ветеранах войны, пожилых людях, многодетных семьях и других категориях жителей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

#### Социальная поддержка населения

За 2018 год адресную социальную помощь получили 22 семей на общую сумму 98 тыс. рублей. Помимо денежной материальной помощи, малообеспеченным гражданам предоставляется помощь в натуральном виде: 34 семьи и одиноко проживающих граждан в течение истекшего года получали талоны на хлеб, 25 малоимущих многодетных семей – бесплатные продуктовые наборы; 54 ребенка из малоимущих многодетных семей получили новогодние подарки из благотворительных средств.

### Жилищные вопросы

Поставлена на жилищный учет в качестве нуждающейся в жилом помещении, предоставляемом из муниципального жилищного фонда по договору социального найма, 1 семья.

Снято с учета нуждающихся в жилых помещениях 3 семьи.

Признаны малоимущими в целях предоставления им жилых помещений 2 семьи.

В 2018г. улучшила жилищные условия 1 многодетная семья в связи с получением социальной выплаты на приобретение жилого помещения.

Всего в очереди на получение социального жилья на 01.01.2019г. на учете состоит 198 семей.

В рамках реализации основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей»:

- признаны нуждающимися в жилых помещениях 13 молодых семей;
- отказано в признании нуждающимися в жилых помещениях 4 молодым семьям;
- снято с учета 23 молодых семьи.

### Патриотическое воспитание

Неизменным для Жуковского района и нашего города является проведение мероприятий патриотической направленности, посвященных праздничным дням и памятным датам, таких как: День Победы, День России, День памяти и скорби – День начала Великой Отечественной войны и других. Традиционно в городе проводятся мероприятия, посвященные памяти земляка, прославленного полководца, четырежды героя Советского Союза Маршала Г. К. Жукова. В очередной раз 01.12.2018г. в г.Жукове прошел областной фестиваль «Солдат своего Отечества», в котором приняли участие более 30 творческих коллективов и солистов. Накануне Дня Победы 28 апреля 2018 года на доме №1 по ул.М.Жукова открыта мемориальная доска легендарному Маршалу нашему земляку Г.К. Жукову.

Воинские захоронения, как одиночные, так и братские, расположенные на территории города, всегда поддерживаются в надлежащем состоянии. В канун проведения мероприятий, посвященных Дню Победы, выполнены работы по уборке территорий всех воинских захоронений и озеленению прилегающей к ним территории.

### Общественные объединения правоохранительной направленности

Показателем высокой сознательности и социальной зрелости является деятельность созданной в городском поселении Народной дружины «Жуковец», являющейся формой участия граждан в охране общественного порядка. Органы местного самоуправления всесторонне поддерживают это добровольное формирование и способствуют развитию инициативы граждан.

За отчетный период было 150 выходов на дежурство, как совместно с сотрудниками полиции, так и самостоятельно.

На материальное стимулирование дружинников в 2018 году было израсходовано из городского бюджета 192,5 тысяч рублей.

Хочется выразить слова благодарности в адрес сотрудников ОМВД России по Жуковскому району за профессиональную работу по охране правопорядка во время проведения городских мероприятий.

### Организация предоставления муниципальных и государственных услуг

На конец 2018 года в реестр муниципальных услуг, оказываемых на территории городского поселения город Жуков, включено 26 услуг (в 2017 году – 21 услуга).

В соответствии с положениями Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в городе действует

офис многофункционального центра (МФЦ), где работает 8 унифицированных окон на прием заявлений и на выдачу документов.

В 2018 году межведомственные отношения между МФЦ и Администрацией ГП г. Жуков перешли на новый уровень: в МФЦ были переданы полномочия для оказания дополнительно 4 муниципальных услуги:

- по выдаче разрешений на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию;
- по постановке граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых из муниципального жилищного фонда по договорам социального найма;
- по признанию граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма;
- по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.

### Культура

Расходы бюджета города на культуру составили 12,9 млн.руб.

Городской дом культуры ГАУКС «Возрождение» – это центр досуга, который занимается проведением культурно-массовых мероприятий различной направленности для всех категорий населения и играет особую роль в формировании культурной среды в городе. В 2018 году специалисты культуры провели 238 мероприятий, участниками которых стали 74 618 человек, что на 0,3% больше, чем в 2017 году. Солисты и коллективы ГДК приняли участие в 43 мероприятиях, организованных в других учреждениях культуры.

Возрождению и сохранению традиционной народной культуры, пропаганде историко-культурного наследия города служат мероприятия, благодаря которым горожане и гости знакомятся с народными традициями и обычаями. Большую работу в этом направлении проводится народным фольклорным коллективом «Повитель», который в избе русской старины «Угодушка» проводит праздники и интерактивные программы для детей и взрослых, на площадках города организывает и проводит массовые народные гуляния.

В 2018 году в ГДК действовало 30 культурно-досуговых объединений, в которых занимались 470 человек, 1 коллектив имеет звание «Народный» (руководитель заслуженный работник культуры Трубецкая Н.Ф.). По сравнению с 2017 году рост количества культурно-досуговых объединений составил 11,1%, участников – 9,3%.

Средняя зарплата работников культуры составила 32 166,0 рублей, рост по сравнению с 2017 годом 10%.

Город гордится достижениями участников художественной самодеятельности в 2018 году, которые выступили на 21 фестивалях и конкурсах разного уровня и получили 26 наград различного достоинства.

Лауреатами и дипломантами конкурсов и фестивалей в 2018 году стали:

- народный фольклорный ансамбль «Повитель» удостоился «Гран-при» VIII Международного многожанрового фестиваля-конкурса «Во имя жизни на земле» и звания Лауреата I степени областного (в рамках Всероссийского) фестиваля-конкурса народной песни «Поет село родное»;
- руководитель кружка Шаган В.Н. стала Лауреатом 2 степени областного фестиваля – конкурса эстрадных групп и солистов «Ритмы Осени»;
- детский театральный коллектив «Сказочная азбука», руководитель Царук Н.М., стал Лауреатом районного фестиваля «Театральная весна».

В рамках года Волонтера и Добровольца специалистами ГДК активно проводилась работа добровольческого движения «Радуга добрых дел», которое охватило все возрастные категории населения. Ежеквартально проводились благотворительные концерты в доме-интернате для престарелых и инвалидов в д.Радюкино Медынского района, социальном центре помощи населению «Милосердие» в г.Обнинск.

### Библиотечное обслуживание

Библиотеки — неотъемлемая часть образовательной, информационной и культурно-досуговой жизни города. Городская библиотека ГАУКС «Возрождение» включает в себя взрослую и детскую библиотеки.

Книжный фонд библиотеки на конец 2018 года составил 26 345 экземпляров книг, что больше на 36 экземпляров по сравнению с 2017 годом (26 309 экз.).

В библиотеках учреждения зарегистрировано 2745 читателей, рост на 75 читателей по сравнению с 2017г. (2670). Число посещений составило 18 052, в 2017 году – 18044, увеличение на 8 посещений. За 2018 год библиотеки осуществили 58 606 книговыдач, что на 1 604 книговыдачи больше, чем в 2017 году (57 002).

В 2018 году оформлено новой литературы в количестве 567 экземпляров на сумму 140 168 рублей, больше чем в 2017 году на 27 168 рублей. Подписано газет и журналов на сумму 187 400 рублей, больше чем в 2017 году на 63 400 рублей.

Еженедельно пополнялась книгами «Уличная библиотека», за 2018 год через книгообмен прошло 1 400 экземпляров.

К году Волонтера и Добровольца в библиотеке было приурочено большое количество мероприятий:

- «Протяни руку помощи» - благотворительная акция для ветеранов ВОВ и вдов;
- «Подари улыбку маме» - флэшмоб;
- «Будь здорова книжка» - книжкина больница.

За 2018 год мероприятия в библиотеке посетило 1 211 человек, что на 509 человек больше, чем в 2017 году. Продолжает работу детская группа «Умелые ручки» с учащимися 1-4 классов по развитию мелкой моторики рук, с инвалидами по зрению по доставке на дом аудиокниг.

### Физкультура и спорт

Расходная часть на спорт составила 4,7 млн. руб.

Спорткомплекс ГАУКС «Возрождение» ведёт целенаправленную работу по развитию физкультурно-оздоровительной работы с населением, организации и проведению спортивно-массовых мероприятий, пропаганде здорового образа жизни. И как результат, - успешное участие наших спортсменов на соревнованиях различных уровней.

В нашем городе активно культивируются 11 видов спорта, которыми регулярно занимаются 1556 спортсменов.

В 2018 году ГАУКС «Возрождение» было проведено 38 городских спортивно-массовых мероприятий, а также оказали помощь в проведении 15 районных и областных спортивно-массовых мероприятий.

На содержание и совершенствование материально-технической базы в 2018 году потрачено 423,3 тыс. рублей, приобретено спортивного инвентаря на сумму 40,3 тыс. рублей, спортивной формы на 131,2 тыс. рублей, на проведение спортивно-массовых мероприятий выделено из бюджета 512,4 тыс. рублей, что больше, чем в 2017 году, на 36,7 тыс. рублей.

В 2018 году осуществлено 76 выездов наших спортивных команд в различные города России.

Взрослая команда Жуковского района по хоккею с шайбой стала серебряными призерами открытого Чемпионата Калужской области и победителем кубка Губернатора Калужской области.

В связи с большой популярностью хоккея с шайбой с октября 2018 г оказывалась финансовая помощь по оплате аренды льда для тренировочных занятий второй взрослой команде города Жуков, участвующей в открытом Первенстве Жуковского района.

Впервые создана молодежная команда по футболу в городе Жуков, которая заняла 3 место в Кубке открытия сезона 2018 год среди мужских команд.

Взрослая команда "Росляковка" участвовала в Чемпионате Калужской области по футболу.

Сборная команда по мини-футболу, костяк которой составляют спортсмены города Жуков, в настоящее время занимает 1 место в первенстве Калужской области.

В 2018 году команда города Жуков в очередной раз заняла общекомандное 1 место в спартакиаде МР «Жуковского района», взрослые спортсмены города Жуков выиграли спартакиаду по флорболу, лыжным гонкам, легкой атлетике.

На территории спортивного комплекса им. Д.А.Ковальчука в четвертый раз провели 12-часовой «Ультра – Марафон» для любителей бега, в котором приняли участия спортсмены из восьми областей России.

#### Лучшие спортсмены ГАУКС «Возрождение»:

В течение года хорошие результаты показали наши юные шахматисты: Личное первенство Калужской области по шахматам (мальчики, девочки 9 лет) Панов Артемий – 5 место, Синельникова Варя – 6 место, Логвинова Анна – 8 место.

Наши воспитанники приняли участие в Российских соревнованиях по тяжелой атлетике, пауэрлифтингу, легкой атлетике:

- Киракосян Сергей, Кандидат в мастера спорта, Чемпион ЦФО по пауэрлифтингу г.Тула,

- Илюшкина Екатерина, Чемпионка ЦФО по пауэрлифтингу и абсолютная чемпионка г.Тула,

- Ляхова Ирина Чемпионка ЦФО по пауэрлифтингу, Чемпионка Калужской области;

- Полякова Анастасия, Кандидат в мастера спорта, Чемпионка ЦФО по пауэрлифтингу и жиму лёжа, двукратная абсолютная чемпионка Калужской области;

- Котенко Наринэ заняла второе место в областном смотре конкурсе среди специалистов в сфере физической культуры и спорта;

- спортсмены города Жуков стали победителями и призерами Всероссийских забегов среди ветеранов: «Огни Москвы», ко Дню Победы в ВОВ, ко дню рождения Г. К. Жукова;

- Боссерт Игорь занял 2 место в Чемпионате России среди ветеранов на дистанции 10 км;

- Корочков Александр, руководитель клуба любителей бега «Ока», занял итоговое 2 место в общероссийском зачете среди клубов численностью не более 30 человек.

#### МУДО «ЦДО им.Маршала Г. К. Жукова»

В 2018г. учреждением были организованы занятия в 51 спортивной группе по 9 видам спорта по всему району.

Общее количество занимающихся в спортивных группах 765 человек.

Проведено 42 спортивно-массовых соревнования по различным видам спорта.

Подготовлены: 1 мастер спорта, 5 кандидатов в мастера спорта, 86 спортсменов массовых разрядов.

Учреждение стало победителем в смотре-конкурсе среди спортивных центров и клубов «На лучшую постановку спортивно-массовой работы в учреждениях Калужской области»

Лучшие спортсмены:

- Сафронова Елизавета в гиревом спорте заняла 1 место на Чемпионате Мира (Латвия); 1 место на Первенстве Мира среди юниоров (Латвия); 1 место на Кубке Губернатора Калужской области.

#### Спортивная школа «Маршал»:

Лучшие спортсмены:

- Мартынова Ирина – чемпионка Первенства и Чемпионата России среди юниоров, победитель Чемпионата Мира и Европы по гиревому спорту;
- Барбакова Наталья, Гуров Владимир, Алексанян Давид, Смирнов Владимир – победители Первенства и Чемпионата России среди юниоров, победители Чемпионата Мира и Европы по гиревому спорту.

#### Образование

В настоящее время особенно возросла роль образования, так как качество жизни человека тесно связано с качеством образования.

На территории города действует две общеобразовательные школы, в школах обучается 1 422 ученика.

В 2018 году 26 выпускников из 27 окончивших 11 класс поступили в высшие учебные заведения России.

Учащиеся школ принимают активное участие в различных конкурсах и становятся победителями.

В двух детских школах искусств города работает 28 преподавателей, обучается 518 детей.

Дошкольное образование представлено двумя дошкольными образовательными учреждениями, в которых работает 26 групп; количество детей посещающих д/сады, - 670 чел.

#### О работе административной комиссии

В административную комиссию городского поселения город Жуков за 2018 год поступили 149 материалов об административных правонарушениях (118% к 2017г.), по которым составлено 112 протоколов (121% к 2017г.)

В течение 2018 года проведено 22 заседания Административной комиссии.

Рассмотрены протоколы об административном правонарушении в отношении: 103 граждан; 7 индивидуальных предпринимателей (должностных лиц); 2 юридических лиц. Из них: 89 правонарушителей являются жителями г.Жуков; 23 иногородние.

По итогам рассмотрения дел: наложено 45 административных штрафов на сумму 195 тыс. руб.; вынесено 66 административных наказаний в виде предупреждения; по 1 делу об административном правонарушении производство прекращено, и вынесено устное замечание.

В течение года взыскано административных штрафов на сумму 117,2 тыс.руб.

Административной комиссией в течение года вынесено 83 предписаний по нарушениям благоустройства городской территории, них - 75 предписаний исполнены, по 8 составлены протоколы об административном правонарушении и граждане привлечены к административной ответственности.

#### О планах и перспективах жилищно-коммунального хозяйства на 2019 год

По инициативе общественности и депутатов Городской Думы города было принято решение о создании Аллеи Героев, установке бюстов Героев Советского Союза - уроженцев Жуковского района в нишах лестничного каскада мемориального комплекса Г.К.Жукова. По обращению депутатов г.Жуков, Главы администрации Жуковского района Суярко А.В. и Губернатора Калужской области А.Д.Артамонова Российским военно-историческим обществом было принято решение оказать содействие и безвозмездно создать и передать в дар бюсты и постаменты Героев, за счет средств благотворительного марафона будет осуществлено благоустройство и замощение прилегающей территории . Открытие аллеи Героев планируется к 75-летию со дня Победы.

В целях приведения городской сети автомобильных дорог общего пользования в соответствие с нормативными требованиями, обеспечивающими безопасный пропуск транспортных потоков, в 2019г. планируется выполнить капитальный ремонт

асфальтобетонного покрытия по улицам: Песчаная с элементами обустройства (дорожными знаками); Сосновая, проезд к д.2; Ленина, 14, на общую сумму 2, 764 млн. руб., площадью 1 300 кв. м.

Планируются мероприятия по ремонту городских тротуаров на 2 348 тыс. руб.: к детскому саду по ул.Ленина, д.11; ул.Рогачева от светофора до школы №1; от магазина «Фортуна» по ул.Ленина к ул.М.Горького; от центральной остановки к д.9 по ул.Ленина; пешеходная дорожка в сквере по ул.Юбилейная, д.9.

При достаточном выделении средств из областного бюджета в 2019г. будут выполнены работы: по ремонту наружных сетей теплоснабжения по улицам: Первомайская, д.9а, М.Жукова, д.9, общей протяженностью 212 м.п. в двухтрубном исполнении и стоимостью 1 216,896 тыс. руб.; в рамках программы «Чистая вода в Калужской области» планируется капремонт наружных сетей водопровода по улицам: Курбатова, Московской, Новой, Песчаной и Пушкина, Октябрьской, Калужской, Партизанской общей протяженностью 3,344 км и стоимостью 6 265,525 тыс. руб.

На софинансирование ремонтных работ подъездов многоквартирных домов в бюджете города на плановый год предусмотрено 759,582 тыс. руб.

Годовые затраты на охрану правопорядка составят 200 тыс. руб.

В рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Калужской области, в 2019 году планируется выполнение работ по капитальному ремонту восьми многоквартирных домов: ул. Ленина дома 8, 10, 16, 18; ул. Калужская дома 8, 10, 12; ул. Юбилейная, 5 стоимостью 43, 743 млн. руб.

До 2022г. продолжится работа в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды». При выделении необходимых финансовых средств из федерального и областного бюджетов в 2019 году, планируется выполнить благоустроить дворовые территории: городской парк – городошная и детская площадки, улицы Рогачева, д.д.13, 15, 17 и 19, Первомайская, д.д.6-8-10, Ленина, д.100, благоустройство общественной территории - пешеходной зоны по ул. Ленина от ЦРБ до дома №170.

В случае недостаточного финансирования на мероприятия по комфортной среде план подлежит корректировке а выполнение работ будет перенесено на 2019г.

Благодарю за внимание!

Уважаемые жители города Жукова!

2018 год был стабильным, нами проделана большая работа по созданию и улучшению условий для проживания граждан, но остается много нерешенных проблем. Мы не удовлетворены состоянием дорог, экологии, качеством предоставления услуг в жилищно-коммунальной сфере и другими вопросами, над которыми нам предстоит еще работать в наступившем году. Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой новые задачи. В их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание со всеми органами власти, общественными организациями, трудовыми коллективами, жителями нашего города.